

# 中国航母舰载机 歼-15 完成触舰复飞

10月12日6时,中国航空母舰“辽宁舰”驶离大连港码头。这是其在9月25日正式交接入列后首次离港出海。

记者当天在大连港码头看到,“辽宁舰”和“88”保障舰上灯火通明,人员在甲板上不停走动,似乎在进行出航前的各项准备工作。4艘拖船呈“一”字形从“辽宁舰”的左舷首至舰尾整齐排列。5时40分,停靠在码头附近的一艘大型油轮被4艘拖船拖离码头,为“辽宁舰”出航清理航道。

近日,网友曝光了一组“辽宁舰”照片,从中可以发现歼-15舰载战斗机已在“辽宁舰”上实现触舰复飞,歼-15处于“辽宁舰”的降落跑道上。此外,直8舰载直升机降落在航母甲板上,引导直升机着舰的舰员穿上了带颜色标记的“马甲”,其中,蓝色马甲背后标有“四站”字样,业内人士介绍,“四站”指的是航空勤务中最重要的制氧站、充氧站、冷气站和充电站。



上图  
为歼-15在  
辽宁舰上  
触舰复飞。

歼-15  
在辽宁舰  
上低空通  
场。

## 名词解释:触舰复飞

触舰复飞就是指舰载机模拟降落姿态,在飞行中降下机轮,接触到飞行甲板后,再次拉起飞机的动作。该动作主要用于训练飞行员在遇到尾钩未钩到阻拦索突发状态等时,紧急拉起复飞的处置方法。提高了飞机在进场降落时的自救能力,是舰载机飞行员必须掌握的技能。

央视

# 上海纽约大学成立,每年学费10万

将于明年招生,首批教师中不乏诺贝尔奖获得者



去年3月28日,上海纽约大学在上海举行奠基仪式。

经教育部批准,我国第一所具有独立法人资格的中美合作创办的大学——上海纽约大学15日在上海正式成立。

教育部将这所大学定位为“探索建设高水平中外合作大学的有益尝试”。中美两国教育家称,上海纽约大学是中美教育领域的“试验田”,同时也为中国深化教育改革播下了希望的种子。上海纽约大学将于2013年秋季招收第一届本科生,学校首批教师中不乏诺贝尔奖获得者的身影。

## 中国学生可家门口“留学”

教育专家、上海市政府副秘书长翁铁慧说,有别于以往的中外合作办学,上海纽约大学在为中国大学生创造在家门口“留学”机会的同时,也欢迎世界各地的学子到中国“留学”,海内外学生融合在一起,今后或许将呈现一番新的景象。

今后,在上海纽约大学的校园里,中美两国的办学模式将被有机融合,中国学生可以按照来自美国的课程模块学习,而来自世界各地的学生也可以选择富有中国特色的教学内容。

近年来,中国各地每年参加普通高等学校统一招生考试的学生总数略有减少,而同时,自2008年起,中国出国留学人数连续4年保持20%

以上增长速度,其中近一半人赴外攻读本科。

在多元的求学新选择下,如何增加本土高等教育的活力和吸引力,成为一项新的挑战。

## 申请该校的学生仍需参加高考

据上海纽约大学校方透露,中国国内申请该校的学生仍需参加高考,但不是简单根据高考成绩决定录取,而是通过“校园活动日”等对学生进行综合评价。

该校学费也远低于美国本土的收费标准,为每年10万元人民币,同时也将设立奖学金等。这意味着,与留学美国相比,这所大学的门槛对不同收入、不同家庭背景的中国孩子而言,将更体现公平性。

上海纽约大学常务副校长杰弗里·雷蒙表示,上海纽约大学的师资力量雄厚,在首批任教的教授名单中,包括诺贝尔奖获得者等多名全球知名的专家学者。

据新华社

## 女孩仿画唐朝仕女妆 网友赞生在唐代“是宠妃”



许多女性上网分享美妆技巧及妆后照片,有人突发奇想,模仿古代女性妆容,一步步解构如何画出“唐朝仕女仿妆”,文章发表后暴红,仅约10天就吸引逾11万人次浏览,并吸引网友转载讨论。因仿妆相似度极高,网友大赞“太厉害了”、“好像从画里面走出来”、“生在唐代一定是宠妃”。

台北教育大学美术系毕业,现年25岁的陈妍卉受访时说,过去看到网友妆容照都差异不大,脱离不了假睫毛、瞳孔放大片等辅助品,因她对中国风妆容感兴趣,也想“画来玩玩看”,花了1个月上网找资料、研究唐朝仕女妆,上月拿自己脸当画布,实际化妆在脸上。

陈妍卉在《唐朝仕女仿妆》文中,放上4种妆容及从初唐到晚唐流行的11种眉型,除解构化妆步骤,还贴出妆容与仕女图对照,为提高相似度不惜扮丑,画出极浓黑的短胖粗眉,并用力挤出双下巴拍照。中新

## “黄金大盗”宋文代不悔罪 一审被判死刑

15日,原内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司董事长、总经理宋文代涉嫌挪用公款和贪污犯罪案经过内蒙古巴彦淖尔市中级人民法院的审理,进行了一审公开宣判,宋文代被判死刑。

法院认为,宋文代身为受国家机关委派从事公务的国家工作人员,以非法占有为目的,利用职务便利,侵吞、骗取公共财物价值6500多万元,情节特别严重,其行为构成贪污罪。宋文代利用职务便利,3次挪用公款2100万元,进行营利活动,构成挪用公款罪。

法庭认为,宋文代身犯数罪,犯罪数额特别巨大、情节特别严重、影响特别恶劣,且无认罪、悔罪表现,罪行极其严重,应予严惩。判决被告人宋文代犯贪污罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯挪用公款罪,判处有期徒刑九年;决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。对侦查中检察机关扣押的被告人宋文代人民币270万元、黄金134.151公斤、白银995.34公斤、铂金81.09克、银币176枚、房产4套、车辆4辆予以没收,上缴国库;被告人宋文代违法所得,予以追缴。

据新华社

# 陕西一警察参与绑架公司老板

收162万元后撕票 疑犯被曝欠债200余万元

10月6日,大荔县男子袁某接到一通电话后匆忙离开,不料被绑架,歹徒向家属勒索200万元,家人付钱后,发现袁某已被残忍杀害。而更令人震惊的是,参与绑架杀人的一疑犯竟是大荔县公安局治安大队的警察,目前已被刑拘。

## 接电话匆忙离开1小时后让筹200万

10月14日上午9时,在大荔县城关镇东环路南段大荔县看守所附近,袁某被安葬。附近村民刘某介绍,袁某家就在东环路,今年29岁,是做生意的,有一儿一女,父母健在。

一知情者透露,袁某在大荔县城开了一家担保公司。10月6日下午5时许,袁某和几位朋友相聚时,接到一通电话,对方称有急事,袁某匆忙离开。

而袁某一亲属称,6日下午6时,他们接到袁某打来电话,说急需用钱,让家人立即筹备200万元,之后电话就无法拨通。10多分钟后,一陌生电话打进来要求快速筹钱且不得报警。亲友到处筹钱,1小时后筹到162万元,歹徒再次打电话要求送钱。

“他们说了好几个地方。”袁某的朋友薛某说,家属最后把钱就放到东府广场附近,交完钱后一直在等消息,直至10月7日早上,仍不见袁某回来,随即报案。

## 疑犯从警10余年“工作还比较出色”

“能一通电话把他叫走的肯定是熟人,不然他不会一个人出去。现在只抓住一个疑犯,是一个王姓警察。”袁某的朋友薛某说。知情人透露,袁某被害在大荔官池沙地,被杀后遭

焚烧。10月13日,通过DNA鉴定,确定死者就是袁某。绑架袁某的据说有5个人。

大荔县公安局一民警透露,疑犯王某几年前曾和袁某打过架,之后成了朋友,关系还不错,两人此次是因经济纠纷起冲突。还有人称,疑犯王某在华县欠债200余万元,找袁某的公司担保不成,绑架勒索。

14日上午,记者从大荔县公安局获悉,疑犯王某确是大荔县公安局治安大队一名普通民警,目前已被刑拘。

因案情复杂,另几名疑犯还未落网,渭南市公安局已成立专案组侦破。

据了解,王某近40岁,已从警10余年。一民警称,王某平时工作还比较出色,和同事相处得也很好,出这样的事情,大家都很震惊。

据《华商报》

## 自来水公司4层办公楼坍塌 已救出4名伤者



15日7时30分左右,黑龙江双鸭山市集贤县自来水公司办公楼坍塌,目击者称整个4层楼一侧完全坍塌,伤亡人数正在调查中。

昨晚,双鸭山市集贤县发布二水源旧办公楼东侧坍塌最新救援情况报告。截至当日17时10分,共有4人获救。获救者分别被送入双鸭山市人民医院和双鸭山煤炭总医院。目前,现场救援工作仍在进行。央视